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    Навчальний план ліцею  розробляється відповідно до    Типової освітньої програми  для 5-9 

класів закладів загальної середньої освіти  Наказ Міністерства освіти і  науки України 09.08. 

2024 р. № 1120, Типової освітньої програми  для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти  

Наказ Міністерства освіти і  науки України 20.04. 2018 р. № 405, Типової освітньої програми 

Наказ МОН № 890 від 20.16.2025р., Додатком 3 до Освітньої програми базової школи науково-

педагогічного проєкту «Інтелект України». Адаптаційний цикл (5–6-ті класи). Додатком 3 до 

Освітньої програми базової школи науково-педагогічного проєкту «Інтелект України» 9 кл. 

 «Про внесення змін до типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої 

освіти», додаток 3 і містить: 

● перелік предметів та інтегрованих курсів для реалізації кожної освітньої галузі, 

а також перелік міжгалузевих інтегрованих курсів; 

● розподіл навчального навантаження між навчальними предметами 

(інтегрованими курсами), обов’язковими для вивчення;  

● Години навчального навантаження для перерозподілу між освітніми 

компонентами 

Варіативна складова навчальних планів максимально  використовується на підсилення  

предметів інваріантної складової, а саме: 

Українська мова – у  всіх 1 класах, у  5а класах  

Англійська мова – у  всіх 1 класах,  у  3а, 4а, 5с класах 

Пізнаємо природу – у 1с,2с класі 

Алгебра – у 4в1,4в2, 5в  класах 

Хімія – у 4с,5с класах 

Біологія –  у 3с, 4с, 5с класах 

  Індивідуальні заняття і консультації  запроваджено в усіх класах. 

 У 1с, 2с та 3с запроваджений міжгалузевий інтегрований курс STEM. 

У 1в1, 1в2, 2в1, 2в2 класах запроваджено курс за вибором «Логіка». У 3в1, 3в2, 3с курс за 

вибором «Конфліктологія». У 5в класі – курс за вибором «Підприємництво». У 5-в та 5с курс 

за вибором «Антикорупційний курс». 

З метою виконання вимог Державного стандарту навчальні плани ліцею містять усі 

предмети інваріантної складової, передбачені обраним варіантом навчальних планів 

Типової освітньої програми у 1-4 класах за Типовими планами НУШ . 

1-і, 2-і та 5-і класи навчаються за програмою науково-педагогічного проєкту «Інтелект 

України». 

Змістове наповнення предмета «Фізична культура» відповідно до статево- вікових 

особливостей учнів, їх інтересів, матеріально-технічної бази ліцею, кадрового забезпечення 

реалізується через варіативні модулі:  алтимат фрізбі, аеробіка, баскетбол, баскетбол 

,3х3,гандбол, гімнастика, волейбол, пляжний, волейбол, панна, гандбол, гімнастика, дитяча 

легка атлетика, регбі 5, рухливі ігри, Cool Games , доджбол. 

Для недопущення перевантаження учнів враховується їх навчання в закладах освіти іншого 

типу (художніх, музичних, спортивних школах тощо). 

Інтегрований курс «Мистецтво» обраний як окремі курси: «Музичне мистецтво» та 

«Образотворче мистецтво». 

Поділ класів на групи при вивченні окремих предметів здійснюється відповідно до Порядку 

поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних 

закладах» №808 від 03.06.2025р.. 

Проводиться   поділ   на   групи з таких навчальних предметів, де наповнюваність 

складає більше 27 учнів: 

При вивченні української мови  - 1а,1в2,1і,2а,3а,4а,5а класи 

При вивченні англійської мови  - усі класи окрім 

При вивченні німецької мови  - 1а,2а,3а,4а,5а класи 

При вивченні технологій – усі класи  

При вивченні технологій та трудового навчання – усі  класи 

При вивченні інформатики – усі класи 

На уроках плавання- усі 1-4 класи 



Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 

"Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти" 

години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого 

навантаження учнів. 

       Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення 

гранично допустимого навчального навантаження учнів, але обов'язково фінансуються. 

Сума годин на вивчення всіх освітніх галузей у навчальному плані не перевищує 

загальнорічної кількості навчальних годин, що фінансуються з бюджету (без урахування 

поділу на групи), визначеної базовим навчальним планом, з дотриманням вимог гранично 

допустимого річного навчального навантаження учнів. 

Навчальний план складений  на основі додатку  Типового навчального плану  загальноосвітніх 

навчальних закладів ІІ ступеня, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України 

від 20.04.2018 р. № 405 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня», зі змінами (наказ МОН №983 від 13.09.2021),  (Таблиця 1 

«Навчальний план закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою») 

(додаток 1); 

Відповідно до наказу МОН від 20.04.2018 р. № 405, зі змінами (наказ МОН №983 від 

13.09.2021),   навчальних планів закладу, загальний обсяг навчального навантаження для учнів 

8-9-х класів закладів загальної середньої освіти складає 4515 годин/навчальний рік:  

 для 8-х класів – 2205 годин/навчальний рік,  

 для 9-х класу – 2310 годин/навчальний рік. 

 

Навчальний план для 6-7 (10-11) класів розроблено відповідно до Державного стандарту, 

з метою його впровадження у частині повної загальної середньої освіти з 1 вересня 2025 року. 

Він містить загальний обсяг навчального навантаження та тижневі години на вивчення 

базових предметів, вибірково-обов’язкових предметів, профільних предметів, а також 

передбачає години та курси за вибором. 

Навчальний план містить перелік базових предметів, який включає окремі предмети 

суспільно-гуманітарного та математично-природничого циклів. 

До базових предметів належать: «Українська мова», «Українська література», 

«Зарубіжна література», «Іноземна мова», «Історія України», «Всесвітня історія», 

«Громадянська освіта», «Математика», «Фізика і астрономія», «Біологія і екологія», «Хімія», 

«Географія», «Фізична культура», «Захист України».  

Вивчення предмета «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія)» 

здійснюється як два окремих математичних курсів (алгебри і початків аналізу та геометрії) 

відповідно навчальної програми з математики (алгебра і початки аналізу та геометрія) для 

учнів 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, рівень стандарту, затвердженої 

наказом МОН №1407 від  23.10.2017, із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства 

освіти і науки № 1377 від 04.11.2020. 

Вивчення предмета «Фізика і астрономія» здійснюється як два окремих предмета. 

Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, також забезпечується 

вибірково-обов’язковими предметами «Інформатика» і «Технології», що вивчаються на рівні 

стандарту, які обрали учні як два предмети в 10 і 11 класах: 

 10 клас – «Інформатика» 2 години, «Технології» - 1 година; 

 11 клас – «Інформатика» 1 година, «Технології» - 2 години. 

Години варіативної складової передбачаються для збільшення годин на вивчення окремих 

предметів інваріантної складової, зокрема математики - у 6-с класі. 

У 6-х класах ліцею здобувачі профільної освіти працюють за першим варіантом 

організації освітнього процесу і містить перелік базових предметів, який включає окремі 

предмети суспільно-гуманітарного та математично-природничого циклів. 

Реалізація змісту освіти у 6-х класах, визначеного Державним стандартом, також          

забезпечується          вибірково-обов’язковими          предметами «Інформатика», «Технології», 

що вивчаються на рівні стандарту у 6-х, а потім в 7-х класах.    

Відповідно до обраного профілю навчання ( іноземної філології – 6-А клас, математичний 

профіль – 6-В1, В2 класи,  6-С клас дві профільні групи математична та біолого-хімічна), 

його зміст у класах реалізується системою окремих предметів: 

http://old.mon.gov.ua/files/normative/2017-06-12/7561/nmo-804.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1377729-20#n9


- базові та вибірково-обов’язкові предмети, що вивчаються на рівні стандарту; 

- профільні предмети (їх перелік з орієнтовною кількістю тижневих годин подано в 

таблиці 3), що вивчаються на профільному рівні. 

У 6 класах проводиться поділ на групи з таких навчальних предметів, де наповнюваність 

складає більше 27 учнів, а саме:  

При вивченні  української мови – 6а, всі 7-мі  класи 

При вивченні англійської мови – всі 6-7  класи 

   При вивченні німецької мови - 7а клас 

   При вивченні інформатики - всі 6-7 класи 

Заняття з курсу "Захист України" проводяться у міжшкільному центрі з військової 

підготовки при ЗОШ №20-ліцеї «Лідер». 

Години варіативної складової у  7  класах передбачаються для збільшення годин на 

вивчення окремих предметів інваріантної складової: 

Англійська мова – у 7в1, 7в2 класах 

Математики - у 6с,7а,7с класах 

Здобувачі профільної освіти у 6-7-х класах працюють за першим варіантом організації 

освітнього процесу і містить перелік базових предметів, який включає окремі предмети 

суспільно-гуманітарного та математично-природничого циклів. 

              При вивченні інформатики - всі 6,7 класи 

              При вивченні технологій – всі 6,7 класи 

 

 

 

 

 

 
 

  

Реалізація змісту освіти у 7-х класах, визначеного Державним стандартом, також          

забезпечується          вибірково-обов’язковими          предметами 

«Інформатика», «Технології» , що вивчаються на рівні стандарту у 6, а потім в 7 класах.      

Відповідно до обраного профілю навчання ( української філології– 7-А клас, 

математичний профіль – 7-В1,7-В2 та  7-С клас хіміко- біологічного профілю), зміст 

реалізується залежно від обраного профілю навчання. Кожен з профілів передбачає 

вивчення окремих предметів на одному із трьох рівнів (таблиця 1): 

 рівні стандарту — окремі предмети не є профільними чи базовими 

 рівні профільному рівні, який передбачає поглиблене вивчення відповідних 

предметів, орієнтацію їх змісту на майбутню професію. 

Заняття з курсу "Захист України" проводяться у міжшкільному центрі з військової 

підготовки при ЗОШ №20-ліцеї «Лідер». 

Гранична наповнюваність класів та тривалість уроків встановлюються відповідно до 

Закону України "Про загальну середню освіту". Поділ класів на групи при вивченні окремих 

предметів здійснюється відповідно до нормативів, затверджених наказом

 Міністерства освіти і   науки від №808 від 03.06.2025р. 

У 7 класах проводиться поділ на групи з таких навчальних предметів, де наповнюваність 

складає більше 27 учнів, а саме: 

При вивченні  української мови – 6а, всі 7-мі  класи 

При вивченні англійської мови – всі 6,7  класи 

При вивченні німецької мови - 7а клас 



Складено відповідно до 

  Типової освітньої програми  

для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти 

 Наказ Міністерства освіти і 

 науки України 09.08. 2024 р. № 1120 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  ДЛЯ 1 (5) КЛАСІВ  (НУШ) 

Освітні галузі Предмети Кількість годин на тиждень у класах 

1-А 1-В1 1-В2 1С 

 

Мовно-

літературна 

Українська мова  5/4 5** 5** 5** 

Українська література 2 2 2 2 

Перша  іноземна мова (англ.) 5*          5*          5*           5* 

Друга іноземна мова (нім.)      3** - - - 

Зарубіжна література  1 1 1 1 

Математична 

 

Математика   
5 5 5 5 

Природнича 

 

Інтегрований курс. Пізнаємо природу 
2 2 2 3 

Міжгалузевий 

інтегрований 

курс 

STEM 

- - - 1 

Соціальна і 

здоров’я 

збережувальна 

Інтегрований курс 

Здоров’я, безпека та добробут 
0/1 0/1 0/1 0/1 

Етика 1/0 1/0 1/0 1/0 

Громадянська 

та історична 

 

Україна і світ:вступ до історії України 

та громадянської освіти 

1 1 1 1 

Інформатична Інформатика 1/2 1/2 1/2 1/2 

Технологічна 

 

Технології 
1 1 1 1 

Мистецька Інтегрований курс 

Мистецтво 
1 1 1 1 

Фізична 

культура 

Фізична культура 
3 3 3 3 

Разом (без фізичної культури + фізична культура) 28+3 25+3/26+3 25+3/26+3 27+3/28+3 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх 

галузей, курсів за вибором, проведення 

індивідуальних консультацій та групових занять 

0 3/2 3/2 1/0 

Курс за вибором     



Логіка - 1 1 - 

Індивідуальні консультації та  

групові заняття 
    

Українська мова - 1 - - 

Математика   1/0  

Англійська мова - -  1/0 

Фізкультура (плавання) - - 1 - 

Мистецтво - 1/0 - - 

Гранично допустиме навчальне навантаження 28 28 

 

28 

 

28 

 

Всього (без фізичної культури + фізична культура; без 

урахування поділу класів на групи) 
28+3 28+3 28+3 28+3 

 

*іноземна мова  за рахунок 0,5 год зарубіжної літератури та 1 год технологій 

**українська мова за рахунок 1 год мистецтва 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Складено за Додатком 3 

до Освітньої програми базової школи 

науково-педагогічного проєкту «Інтелект України». 

Адаптаційний цикл (5–6-ті класи) 

 

Освітні галузі Предмети Кількість годин на 

тиждень 

1-і 

 

Мовно-літературна 

Українська мова  4/5** 

Українська література 2 

Перша  іноземна мова (англ.) 5 

Зарубіжна література  1/2 

Математична 

 

Математика   
6 

 

Природнича 

 

Природознавство. Моя планета Земля 
2 

Природознавство. Твої фізичні відкриття. 
1 

Соціальна і здоров’я 

збережувальна 

Навчаємось разом 1 

 

Громадянська та історична 

 

Україна і світ: вступ до історії України та 

громадянської освіти 2/1 

Інформатична 

 

Інформатика 
1 

Технологічна 

 

Технології 
1 

Мистецька Інтегрований курс мистецтво 

 
1 

Фізична культура Фізична культура 

 
3 

Разом (без фізичної культури + фізична культура) 27+3/28+3 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, курсів за 

вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять 
1/0 

Індивідуальні консультації та  

групові заняття 
 

Зарубіжна література 1/0 

Гранично допустиме навчальне навантаження 28 



 

Всього (без фізичної культури + фізична культура; без урахування 

поділу класів на групи) 
28+3 

 

  



Складено відповідно до 

  Типової освітньої програми  

для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти 

 Наказ Міністерства освіти і 

 науки України 09.08. 2024 р. № 1120 
 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  ДЛЯ 2 (6) КЛАСІВ  (НУШ) 

 

Освітні галузі Предмети Кількість годин на тиждень у класах 

2-А 2-В1 2-В2 2-С 

 

Мовно-

літературна 

Українська мова  4 4 4 4 

Українська література 2 2 2 2 

Перша  іноземна мова (англ.) 4/5 4/5 4/5 4/5 

Друга іноземна мова  (нім.) 2 - - - 

Зарубіжна література  1 1 1 1 

Математична 

 

Математика   
5 6 6 5 

Природнича 

 

Інтегрований курс. Пізнаємо природу 2 2 2 4/3 

Географія 2 2 2 3 

Міжгалузевий 

інтегрований 

курс 

STEM 

- - - 1/2 

Соціальна і 

здоров’я 

збережувальна 

Інтегрований курс 

Здоров’я, безпека та добробут 
1/0 1/0 1/0 1/0 

Етика 0/1 0/1 0/1 0/1 

Громадянська 

та історична 

 

Історія України. Всесвітня історія 
2/1 2/1 2/1 2/1 

Громадянська освіта 0/1 0/1 0/1 0/1 

Інформатична Інформатика 2/1 2/1 2/1 2/1 

Технологічна 

 

Технології 
1 1 1 1 

Мистецька Інтегрований курс 

Мистецтво 
1 1 1 1 

Фізична 

культура 

Фізична культура 
3 3 3 3 

Разом (без фізичної культури + фізична культура) 29+3 28+3 28+3 31+3 



Додаткові години для вивчення предметів освітніх 

галузей, курсів за вибором, проведення індивідуальних 

консультацій та групових занять 

2 3 3 0 

Курс за вибором     

Логіка - 1 1 - 

Індивідуальні консультації та  

групові заняття 
    

Німецька мова 1 - - - 

Математика - 1 - - 

Інтегрований курс. Пізнаємо природу - - 1 - 

Англійська мова 1 - - - 

Технології - 1 1 - 

Гранично допустиме навчальне навантаження 31 31 31 31 

Всього (без фізичної культури + фізична культура; без 

урахування поділу класів на групи) 
31+3 31+3 31+3 31+3 

*друга іноземна мова у 2-а класі за рахунок 1 год зарубіжної літератури та 1 год резерву 



 Складено за  додатком 3 

до освітньої програми базової школи 

науково-педагогічного проєкту «Інтелект України». 

Адаптаційний цикл (5–6-ті класи) 
 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  ДЛЯ 2(6)-і  КЛАСУ (Інтелект) 

 

Освітні галузі Предмети Кількість годин на 

тиждень 

2-і 

 

Мовно-літературна 

Українська мова  4 

Українська література 2 

Перша  іноземна мова (англ.) 5 

Зарубіжна література  1/2 

Математична 

 

Математика   
6 

 

 

Природнича 

 

Природознавство. Моя планета Земля 
2 

Природознавство. Твої фізичні відкриття. 1 

Географія 2 

Соціальна і здоров’я 

збережувальна 

Навчаємось разом 
1 

Громадянська та 

історична 

 

Україна і світ. Вступ до історії України та 

громадянської освіти 

3/2 

Інформатична 

 

Інформатика 
2 

Технологічна 

 

Технології 
1 

Мистецька Інтегрований курс мистецтво 

 
1 

Фізична культура Фізична культура 

 
3 

Разом (без фізичної культури + фізична культура) 31+3 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, 

курсів за вибором, проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять 

0 



Індивідуальні консультації та  

групові заняття 
 

Гранично допустиме навчальне навантаження 

 

31 

Всього (без фізичної культури + фізична культура; без 

урахування поділу класів на групи) 
31+3 

 

 

 



                                                                                                                                                                            Складено відповідно до 

  Типової освітньої програми  

для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти 

 Наказ Міністерства освіти і 

 науки України 09.08. 2024 р. № 1120 

 

Освітні галузі Предмети Кількість годин на тиждень у класах 

3-А 3-В1 3-В2 3-С 

 

 

Мовно-

літературна 

Українська мова  3 3 3 3 

Українська література 2 2 2 2 

Перша  іноземна мова (англ.) 4/5 4 4 4 

Друга іноземна мова  (нім.)   2* - - - 

Зарубіжна література  1 1 1 1 

Математична 

 

Алгебра   2/3  4 4 3 

Геометрія 2/1 2 2 2 

Природнича 

 

Біологія 2 2 2  3 

Географія 2 2 2 2 

Фізика 2 2 2 2 

Хімія 

 
2 

2 2 
2 

Міжгалузевий 

інтегрований 

курс 

STEM 
- -  - 1 

Соціальна і 

здоров’я 

збережувальна 

Інтегрований курс 

Здоров’я, безпека та добробут  
1 1 1 1 

 

Громадянська та 

історична 

 

Історія України 1 1 1 1 

Всесвітня історія 1/0 1/0 1/0 1/0 

Громадянська освіта 0/1 0/1 0/1 0/1 

Інформатична Інформатика 1 1 1 1 

Технологічна 

 

Технології 
1 1 1 1 

Мистецька Інтегрований курс 

Мистецтво 
1 1 1 1 

Фізична культура Фізична культура 3 3 3 3 

Разом (без фізичної культури + фізична 

культура) 
30+3/31+3 30+3 30+3 31+3 

Додаткові години для вивчення предметів 

освітніх галузей, курсів за вибором, 
2 2 2 1 



проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять 

Курс за вибором     

Конфліктологія - 1 1 1 

Індивідуальні консультації та групові 

заняття 
    

Математика - - 1 - 

Українська мова - 1 - - 

Німецька мова 1 - - - 

Історія 1/0    

Гранично допустиме навчальне 

навантаження 
32 32 32 32 

Всього (без фізичної культури + фізична 

культура; без урахування поділу класів на 

групи) 

32+3 32+3 32+3 32+3 

 

*друга іноземна мова у 3-а класі за рахунок 1 год зарубіжної літератури та 1 год резерву 



                                                                                                                                                                         Складено відповідно до 

  Типової освітньої програми  

для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти 

 Наказ Міністерства освіти і 

 науки України 09.08. 2024 р. № 1120 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН   ДЛЯ 4(8) КЛАСІВ  

Освітні галузі Предмети Кількість годин на тиждень у класах 

4-А 4-В1 4-В2 4-С 

 

 

Мовно-

літературна 

Українська мова  3 3 3 3 

Українська література  2  2  2  2 

Зарубіжна література 1 1 1 1 

Перша  іноземна мова (англ.) 5 4 4 4 

Друга іноземна мова  (нім.) 2* - - - 

Математична 

 

Алгебра   2 4/5 4/5 3 

Геометрія 2 2 2 2 

Природнича 

 

Біологія 2 2 2 3/2 

Географія 2 2 2 2 

Фізика 2 2 2 2 

Хімія 2 2 2 3 

Соціальна і 

здоров’я 

збережувальна 

Інтегрований курс 

Здоров’я, безпека та добробут  
1/0 1/0 1/0 1/0 

Підприємництво і фінансова 

грамотність 
1 1 1 1 

 

Громадянська 

та історична 

 

Історія України 1 1 1 1 

Всесвітня історія 1/0 1/0 1/0 1/0 

Громадянська освіта 
0/1 0/1 0/1 0/1 

Інформатична Інформатика 1/2 1/2 1/2 1/2 

Технологічна 

 

Технології 
1 1 1 1 

Мистецька Інтегрований курс 

Мистецтво 
1 1 1 1 

Фізична 

культура 

Фізична культура 
3 3 3 3 

Разом (без фізичної культури + фізична 

культура) 
32+3 31+3/32+3 31+3/32+3 32+3 

Додаткові години для вивчення предметів 

освітніх галузей, курсів за вибором, 
1 2/1 2/1 1 



проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять 

Індивідуальні консультації та групові 

заняття 
    

Алгебра - 1 - - 

Фізика  - - 1/0 - 

Історія України - 1/0 - - 

Англійська мова 1 - - - 

Географія - - 1 1 

Біологія    0/1 

Гранично допустиме навчальне 

навантаження 
33 33 33 33 

Всього (без фізичної культури + фізична 

культура; без урахування поділу класів на 

групи) 

33+3 

 

33+3 

 

33+3 

 

33+3 



Складено відповідно до Таблиці 1 

 до Типової освітньої програми  

для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти 

 Наказ Міністерства освіти і 

 науки України 20.04. 2018 р. № 405 
5-а клас Таблиця-3 

                                       НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН   ДЛЯ 5 (9) КЛАСІВ 

Освітні галузі Предмет 

5-А 

Поглибл. 

англ. мова 

5-В 5-С 

Мови і літератури 

Українська мова 3*/2 2 2 

Українська література 2 2 2 

Іноземна мова  

 (англійська) 
5 3 3/4 

Друга іноземна мова 

(німецька) 
2 - - 

Зарубіжна література 1/2 1 1 

Суспільствознавство 

Історія України 2/1 2/1 2/1 

Всесвітня історія 1 1 1 

Основи правознавства 1 1 1 

Мистецтво Мистецтво 1/0 1/0 1/0 

Математика 
Алгебра 2 3 2 

Геометрія 2 2 2 

Природознавство 

Біологія 2 2       4*** 

Географія 1/2 1/2 2 

Фізика 2/3 3 3 

Хімія 2 2       3*** 

Технології 
Трудове навчання 0/1 0/1 0/1 

Інформатика 2 2 2 

Здоров’я і фізична 

культура 

Основи здоров’я 1/0 1/0 1/0 

Фізична культура  3 3 3 

Разом 32+3 29+3/28+3 32+3/31+3 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх 

галузей, курсів за вибором, проведення 

індивідуальних консультацій та групових занять 

1 4/5 1/2 

Курс за вибором    

Антикорупційний курс - 0/1 0/1 



Підприємництво і фінансова грамотність - 1/0  

Індивідуальні консультації та групові заняття    

Інформатика - 1 - 

Англійська мова - 2 1 

Історія  0/1  

Німецька мова 1   

Гранично допустиме навантаження на одного  учня 33 33 33 

Всього (без урахування поділу класів на групи) 33+3 33+3 33+3 

* у 5-А класі українську мову підсилено за рахунок фізики,**  іноземну мову (англійську) підселено за рахунок трудового навчання, 

мистецтва та зарубіжної літератури 

** у 5-в1,в2 класах алгебру та геометрію підсилено за рахунок зарубіжної літератури, трудового навчання та мистецтва 

***  у 5-с класі біологію  та хімію підсилено за рахунок зарубіжної літератури, трудового навчання та мистецтва 

                                                                                                                                                                             

  



 Складено за  додатком 3 

до освітньої програми базової школи 

науково-педагогічного проєкту «Інтелект України». 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН   ДЛЯ 5- і класу (Інтелект) 

 

Предмет Кількість годин 

Українська мова 3 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 4/5 

Зарубіжна література 2/1 

Історія України 1/2 

Всесвітня історія 1 

Правознавство 1 

Алгебра 4 

Геометрія 3/2 

Географія 2/1 

Біологія 2 

Фізика 3 

Хімія 2 

Технології 1 

Інформатика 1/2 

Фізична культура   3 

Навчаємось разом 1 

Разом 

 
33+3 

Додатковий час на навчальні предмети, курси 

за вибором, факультативи, індивідуальні 

заняття та консультації 

0 

Гранично допустиме навантаження на одного  

учня 

 

33 

Всього (без урахування поділу класів на групи) 

 
36 

 

* українська література  0,5 год   за рахунок 0,5 год. зарубіжної літератури 



Складено відповідно до таблиці 2  

 Типової освітньої програми 
Наказ МОН № 890 від 20.16.2025р. 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  ДЛЯ 6 (10) КЛАСІВ 

 

п/п 

Навчальні предмети/ 

Клас. Профіль 

навчання 

6-А 

Іноземної філології 

6-В1 

Математичний 

6-В2 

Математичний 

6-С 

 

 

Група І 

математи

чна 

 

 

Група ІІ 

біолого -

хімічна 

Базові предмети 23 22/21 22/21 22 25 

1.  
Українська мова 2 2 2 2 

2.  
Українська література 2 2 2 2 

3.  
Зарубіжна література 1 1 1 1 

4.  
Іноземна мова (англ.) - 2 2 2 

5.  
Історія України 1/2 1/2 1/2 1/2 

6.  
Всесвітня історія 1 1 1  1 

7.  
Громадянська освіта 2 2 2                        2 

8.  
Математика  3/ 4 - - -  4 

9.  
Біологія і екологія 2 2 2 2 - 

10.  
Географія 2/1 2/1 2/1    2/1 

11.  
Фізика і астрономія 3 3 3   3 

12.  
Хімія 2/1 2/1 2/1 2/1 3 

13.  
Фізична культура 3 3 3    3 

14.  
Захист України 2 2 2   2 

Профільні  предметні спеціальні 

курси 
6 8 8 

8 
5 

Іноземна мова (англійська) 5 - - - - 

Ділова англійська мова 1     

Математика (алгебра і поч. аналізу) - 5 5 4 - 

Математика (геометрія) - 3 3 3 - 

Біологія і екологія - - - - 5 

Вибірково-обов’язкові 

 предмети 

3 3 3 

3 

3 

Інформатика 2 2 2   2 



Технології  (комп’ютерна інженерія) 1 1 1   1 

Разом 32+3 33+3/32+3 33+3 /32+3                         33+3                    

Додаткові години на окремі 

предмети, факультативні курси  

та індивідуальні заняття 

3 2/3 2/3 

 

2 

Математика    1 

Хімія  0/1  1 

Англійська мова 1/0 1/0   

Інформатика  1 1  

Хореографія   1  

Історія України 1    

Алгебра  0/1   

Географія 1/2    

Біологія   0/1  

Гранично допустиме 

навантаження на одного учня 
33 33 33 

33 

Всього (без урахування поділу 

класів на групи) 
38 38 

 

38 

 

38 

 

  



Складено відповідно до таблиці 2  

 Типової освітньої програми 
Наказ МОН № 890 від 20.16.2025р. 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  ДЛЯ 7 (11) КЛАСІВ  

п/п 

Навчальні предмети/ 

Клас. Профіль 

навчання 

7-А 

Іноземної 

філології 

7-В1 

Математичний 

7-В2 

Математичний 

7-С 

Хіміко-біологічний 

Базові предмети 22/23 21/22 21/22 25 

1.  Українська мова 2 2 2 2 

2.  Українська література 2 2 2 2 

3.  Зарубіжна література 1 1 1 1 

4.  Іноземна мова (англ.) - 3 3   3 

5.  Історія України 1/2 1/2 1/2 1/2 

6.  Всесвітня історія 1 1 1 1 

7.  Математика 4 - - 4 

8.  Біологія і екологія 2 2 2   4/3 

9.  Географія  1 1 1 1 

10.  Фізика і астрономія 4 4 4 4 

11.  Хімія  2 2 2 - 

12.  Фізична культура  3 3 3 3 

13.  Захист України 2 2 2 2 

Профільні  предметні  

спеціальні курси 

7 9 9 5 

 

Англійська мова  5 - - - 

Друга іноземна мова (нім.) 2 - - - 

Математика (алгебра і поч. 

аналізу) 

- 5 5 - 

Математика (геометрія) - 4/3 4/3 - 

Хімія - - - 5 

Вибірково-обов’язкові  

предмети 

3 3 3 3 

Інформатика 1 1 1 1 

Технології (комп’ютерна 

інженерія) 
2 2 2 2 



Разом 

 
32+3/33+3 33+3 33+3 33+3 

Додаткові години на окремі 

предмети, факультативні 

курси  та індивідуальні 

заняття 

3/2 2 2 2 

Українська мова 1    

Німецька мова 2/1    

Хімія    1 

Зарубіжна література  1   

Інформатика   1  

Історія України  1   

Фізкультура   1  

Математика    1 

Гранично допустиме 

навантаження на одного 

учня 

33 33 33 33 

Всього (без урахування 

поділу класів на групи) 

38 

 

38 38 38 

 

 


